



24 апреля 2018 года в торговом центре «Триумф-молл» состоялось торжественное открытие фотовыставки «Красивые дети». Бессменная участница фотоклуба «Отражение» Екатерина Кирсанова приняла участие в благотворительном фотопроекте ещё летом. Работы участницы наполнены живыми эмоциями, добротой и оптимизмом. Екатерина получила благодарственное письмо от организаторов проекта и большое удовольствие от процесса съёмки.

Работы Екатерины и других фотографов проекта можно увидеть в торговом центре «Триумф-молл» на 1 этаже.